
 

1) jonglage 15 mn 

2) Jeu à 3 pour déséquilibrer et finir l’action 20 mn 

ORGANISATION : 

 Vous avez besoin de 12 joueurs dont 2 jokers + 2 gardiens. Dans un espace de 48 mètres de 
profondeur et 30 mètres de largeur, diviser l’espace de jeu en 3 zones. La zone médiane est de 18 
mètres de largeur et 30 mètres de largeur.  

 

EXPLICATIONS : 
L’action démarre de la zone médiane. L’équipe en possession du ballon aidée par 2 joueurs 
jokers doit réussir 6 passes minimum avant de trouver l’attaquant en zone offensive. Si 
l’adversaire récupère le ballon, il doit aussi réussir 6 passes minimum avant de jouer avec leur 
attaquant. 
Quand l’attaquant a été trouvé par une passe, il doit remiser ou dévier ( en 1 touche ) sur un 3ème 
joueur pour finir l’action en frappant au but en moins de 3 secondes. 
L’adversaire ne peut pas défendre dans la zone offensive. 

3) EXERCICE 



 

4) sitution idem que mercredi 20 mn 

 

finir sur une opposition 
 
 


